
A megalakulásának 25 éves évfordulóját
ünneplõ Kéményjobbítók Országos Szö-
vetségének elnöksége és a konferencia
Szervezõ Bizottsága a következõ felhívást
tette közzé:

A jubileumi,

X. Országos Kéménykonferencia
megrendezésére

2018. március 22-23-án kerül sor.

A konferencia helyszíne:
Három Gúnár Rendezvényház,

Kecskemét, Festõ u. 8.

A konferencia tervezett témakörei átfogják a kéményáramkör
tervezésének és kialakításának aktuális kérdéseit, az európai
elõírásoknak megfelelõ szilárd- és gáztüzelésû szerkezetek
bemutatásán és égéstermék-elvezetésén át a levegõ minõ-
ségre gyakorolt hatásukig. Kiemelt figyelmet fordítunk az
átalakuló kéményseprõ szolgáltatásra, bemutatjuk az OKF
szerepét, továbbá a gyakorlatban jelentkezõ kéményseprõ-
ipari feladatokat, tapasztalatokat. Szó lesz a kéményépítõk
tapasztalatairól a kéményáramkör nem megfelelõ mûködésé-
bõl eredõ balesetek és az életveszély elhárítása terén.

A konferenciaterem elõterében elhelyezhetõ kiállítói stan-
dokon a résztvevõk megismerhetik a korszerû gyártmányokat
és azok alkalmazási feltételeit.

A konferencia igényes programfüzetében a védnökök,
támogatók, kiállítók és hirdetõk részére megjelenési lehetõsé-
get biztosítunk.

A rendezvény helyszínén, de önálló teremben üzleti tár-
gyalások megtartására, szakmai egyeztetésekre, tájékoztatók
megszervezésére is lehetõség van.

A konferencia a Földmûvelésügyi Minisztérium, az Alapvetõ
Jogok Biztosának Hivatala, az Országos Katasztrófavédelmi
Fõigazgatóság, Kecskemét Megyei Jogú Város polgármes-
tere, a Magyar Mérnöki Kamara, a Magyar Építész Kamara és
a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara védnök-
ségével valósul meg, és a konferencia megrendezését számos
szakmai szervezet is támogatja.

Szakmai program

A kiállítás megnyitójára március 22-én, csütörtökön délelõtt
9 órakor kerül sor, majd 9:30-kor ezt követi a konferencia
megnyitása és a Meszléry Celesztin-díjak átadása. A délelõtti
plenáris ülés elõadói tájékoztatást adnak a szakmát érintõ és
érdeklõ átfogó kérdésekrõl, így az OKF szerepérõl az átala-
kuló kéményseprõ szolgáltatásban, a kéményseprés helyze-
térõl és jövõjérõl, hazánk levegõminõségi állapotáról és a
levegõtisztasággal összefüggõ ombudsmani gyakorlatról.

Építész elõadónk a kémény és a gyakorló építész kapcsola-
tát vizsgálja.

Délután szakmai elõadásokon bemutatjuk
a Kecskeméten megvalósulás elõtt álló fa-
apríték tüzelésû fûtõmûvet, de szó lesz töb-
bek között a háztartási és a nagyüzemi szi-
lárdtüzelés hatásáról a környezetre, a gáz-
ipari és a kéményseprõ-ipari szabályozás
gyakorlatának ütközéseirõl, a szilárdtüze-
lésû berendezések történeti kialakulásáról
és elterjedésérõl Magyarországon, a tüze-
lõberendezések mai alkalmazásáról, vala-
mint a kályhásság és a társszakmák kap-
csolatáról.

A konferencia kapcsolódik az Erdélyi
Építészeti Biennálé rendezvényhez, amely-
nek megnyitójára a nap végén meghívjuk
a résztvevõinket.

A konferencia elsõ napját fogadással zárjuk, ahol a Bohém
Trió színvonalas zenéje mellett mód lesz a szakemberek talál-
kozására és eszmecseréjére.

A konferencia második napján, március 23-án a téma: „A
tüzelõberendezések tervezett mûködésének feltételei a
kéményáramkörben”.
Az itt elhangzó elõadások a Bács-Kiskun Megyei Mérnöki
Kamara szakmai továbbképzését képezik. Itt szó lesz többek
között a fatüzelésû kazánokra vonatkozó elõírások szigoro-
dásáról, ennek várható hatásairól, a korszerû égéstermék-el-
vezetõ berendezések forgalomba hozatalának, tervezésének
és beépítésének szabályairól, az aktuális kéményseprõ-ipari
feladatokról és tapasztalatokról. Elõadóink foglalkoznak pél-
dául a gyûjtõkémények üzemeltetésének, biztonságának aktu-
ális kérdéseivel, a tüzelõberendezések környezeti hatásával
kapcsolatos tervezési és üzemeltetési kérdésekkel és az építõ-
ipari folyamat problémaköreivel a szerzõdéskötéstõl az át-
adás-átvételig.

Újdonság a konferencia történetében, hogy a konferencia
helyszínen megfogalmazott és bemutatott ajánlásait a konfe-
rencia regisztrált résztvevõi elektronikus úton fogadhatják el.

A konferencián bemutatjuk szakmánk múltját is: az érdeklõ-
dõk megtekinthetik a Kéményseprõ Múzeum és az Épület-
gépészeti Múzeum kiállítását.

A Média Sarokban lehetõség lesz az épületgépészeti és
energetikai szaklapok, az írott és az elektronikus sajtó kép-
viselõivel való kapcsolatfelvételre.

A konferencia zárásaként a szervezõk igazán kiemelkedõ
programot ajánlanak az érdeklõdõknek: pénteken este 8 óra-
kor a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központban a Bohém
Fesztivál keretében mutatják be Ittzés Tamás – Lanczkor
Gábor A Lutherek címû ragtime operáját.

Jelentkezés a konferenciára:
www.kemenyjobbitok.hu
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